

Vážení rodiče, ve školním roce 2020/2021 nás v běžném chodu školy čekají výrazné změny spojené se vzájemnou komunikací a se všemi platbami.

Co se změní?

Až na drobné výjimky odstraníme „papírovou“ komunikaci, s výjimkou prvních dvou ročníků nebudeme využívat papírové žákovské knížky. Odstraníme výběry peněz v hotovosti (platí pro všechny ročníky).

Proč se změnami přicházíme?

Chceme Vám i sobě usnadnit život. Všechny změny jsme Vám chtěli představit už na jaře 2020, především během třídních schůzek. Když jsme o tuto možnost vzhledem k okolnostem přišli, projednali jsme vše v červnu s hlavním výborem sdružení rodičů, který se změnami souhlasil.

Jaké prostředí budeme využívat?

Online systém Bakaláři. Důvěrně ho znáte, díváte se v něm na známky Vašich dětí. Můžete využít jak přístup přes naše webové stránky (horní lišta webu), tak mobilní aplikaci.

Jak se do aplikace dostanete?

Přes nové, jedinečné přístupové heslo, které od nás dostanete 1. 9. 2020.

Zatím pořád nic, co byste neznali.

Takže co konkrétně bude nové?

Kromě známek v prostředí Bakalářů nově najdete všechny informace, které jsme Vám až dosud posílali prostřednictvím žákovské knížky, nebo e-mailů. Mohou to být například informace, které posílá třídní učitel rodičům ve své třídě (třeba sdělení týkající se třídních schůzek nebo detailů spojených s výletem), učitel rodičům několika tříd (třeba informace spojené s lyžařským výcvikovým kurzem), ředitel školy všem rodičům (třeba informace o volbách do školské rady) apod.

V čem je novinka výhodnější pro Vás?

Všechny informace máte na jednom místě, ze školy vede jeden klíčový informační kanál. Nemusíte během školního roku podepisovat desítky dokumentů. Jakmile přečtení zprávy v prostředí Bakalářů (v části Komens) potvrdíte, budeme ji považovat za podepsanou.

Jak ještě můžete novinku využít?

Například k omlouvání dětí z výuky. A to jak při standardním omlouvání, nebo třeba při neplánovaném odchodu dítěte ze školy (není už třeba posílat SMS, stačí napsat zprávu v prostředí Bakalářů - v části Komens). Zneužití nehrozí, jiné přístupové heslo bude mít rodič a jiné přístupové heslo bude mít dítě.

Jak se změní platby?

Informace o všech platbách spojených se školní docházkou Vašich dětí najdete v prostředí Bakaláři. Uvidíte, čeho se platba týká a kdy má být částka uhrazena. Například do konce října 2020 Vás požádáme o úhradu příspěvku sdružení rodičů, na pracovní sešity v různých předmětech a na potřeby do výtvarné výchovy, do konce listopadu 2020 o úhradu školních kroužků. Podobně bude fungovat úhrada za školní družinu nebo třeba za školu v přírodě, za lyžařský výcvikový kurz nebo za školní výlety či divadelní představení nebo koncerty. Abychom Vám vše usnadnili, bude mít každé dítě pro všechny platby stejný variabilní symbol, který bude platit po celou dobu docházky dítěte do školy.

V čem je to výhodné?

Vy neposíláte děti do školy s větší částkou peněz, my trávíme přestávky smysluplněji než výběrem peněz a eliminujeme všechna rizika s výběrem spojená.

Znamená to, že už nemůžete napsat e-mail konkrétnímu učiteli a že už ze školy nebudete dostávat žádné e-maily?

To rozhodně ne. Vše výše uvedené se týká především hromadné komunikace se skupinami rodičů (třída, rodiče dětí odjíždějících na školu v přírodě apod.). Na Vaše individuální e-maily samozřejmě budeme odpovídat tak, jak jste od nás zvyklí.

Nejsou to změny příliš revoluční?

Nikoliv. Jakkoliv se považujeme za školu progresivní, v tomto případě spíš doháníme to, co je jinde už běžné. Aktuální zkušenosti s online výukou nás přesvědčily, že ani technicky by to pro rodiče neměl být problém.

Co budeme (všichni) potřebovat?

Trpělivost a vzájemné pochopení. Výrazně nám pomůže, když budete Bakaláře pravidelně kontrolovat. Aplikaci si můžete nahrát také do svých mobilních telefonů a ihned uvidíte upozornění na všechny nové zprávy.

Čím Vám vše usnadníme?

Detailním návodem, který od nás obdržíte 1. 9. 2020.